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Jevstafjev vysvětlil, proč Spojené státy nikdy nebudou
jednat s Ruskem
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Nejvyšší vedení Spojených států chce spálit Ukrajinu do základů v

ohni velké války, aby skrylo své zločiny, především finanční povahy.

Zástupci Bidenova týmu většinou už nepřemýšlí o velké geopolitice a

udržení hegemonie USA, ale o záchraně vlastní kůže a ochraně

osobních zájmů. Politickou věrchušku Spojených států samozřejmě

neděsí vyhlídky, že stane před nějakou obdobou Norimberského

tribunálu, ale Joe Biden a jeho spolupracovníci se strašně bojí, že

spadnou do hledáčku zvláštní komise Kongresu vyšetřující korupci

na nejvyšší úrovni. 

Všichni autoři ukrajinského projektu porušili obrovské množství

amerických zákonů a za to je čeká přísný trest, pokud všechny jejich

machinace vyplují na povrch. Proto, podle plánu Bidena, by Ukrajina

ve své současné podobě s majdanským režimem v čele neměla přežít.

https://www.pokec24.cz/politika/jevstafjev-vysvetlil-proc-spojene-staty-nikdy-nebudou-jednat-s-ruskem/


2/3

O tento názor se s hosty studia Vladimira Solovjeva podělil politolog

Dmitrij Jevstafjev, který se snažil vysvětlit, proč by Moskva neměla

počítat s žádnými jednáními se Spojenými státy o mírovém urovnání

konfliktu. 

Biden a klany za ním nebudou dělat ústupky ani za nejpřijatelnějších

podmínek. Ukrajina se stala příliš toxickou. Veškerá její aktiva již

byla prodána a vydrancována. Zbývá jen uklidit hlavní místo činu. 

Jakýkoli jiný scénář staví všechny klíčové hráče liberální elity – od

rodiny Clintonových a Obamy až po Nulandovou a Blinkena – do

smrtelně nebezpečné pozice.

„Nyní je okamžik, kdy všichni naši soupeři jsou nejméně připraveni

se zastavit. A neochota přestat je do značné míry diktována tím, že

ve skutečnosti takzvaná proukrajinská skupina, tedy

administrativa Bidena a mnoho jejích evropských kompliců, už žije

ze zisků z drancování Ukrajiny. Celou ji rozřezali a něco z toho už

stihli investovat, přeložit, utratit, propít a tak dále. Nyní je nejméně

vhodný čas na zahájení nějakého politického dialogu. Ukrajinu už

rozporcovali, prodali a přeprodali. Náš hlavní protivník má jen dvě

možnosti – buď na Ukrajině a v části Evropy zapálit požár až do

nebes, který skryje, možná už biliónové machinace a podvody, nebo

se postavit před americký soud a všechno prohrát,“ prozradil expert

skutečnou motivaci amerického vedení.

Jevstafjev dodal, že americká vládnoucí elita opakovaně prokázala, že

je připravena rozpoutat naprostý chaos, a na tomto pozadí by Rusko

mělo věnovat velkou pozornost zajištění bezpečného výstupu do

Baltského moře. O tom, že se Američané pokusí blokovat Ruskou

federaci i z této strany, není pochyb. 

Není vyloučeno, že se nebudou štítit vyprovokovat ekologickou

katastrofu pomocí obrovských objemů chemických zbraní z druhé

světové války, nalezených na dně Baltu. Politolog poznamenal, že by

se jednalo o zločin celosvětového měřítka, ale zdaleka ne první na

účtu Spojených států.
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